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2.17 Ilpumepu 3a ynorpeda Ha TeopeMaTa Ha EpOpan

IIpumep 1. [da pasrimemame dpopmynara
Vady(z < y) — Vyda(y < x) (1)

CrorulacHo Teopemarta 3a BapuanTa dopmysa (1) e Teopema Ha Besika dopmMasna cucrema. Cera Imie BUIUM, KAK MOXKEM Jia
ce ybenum B TOBa, e (1) e Teopema Bb3 OCHOBa Ha TeopeMmara Ha Epbpam.
Dopmyina (1) e exkBuBasienTHa Ha doOpMysIaTa

JVyVy' 32 (z <y — ¢ < 2'). (2)
Ep6pannsanusita Ha dhopmyia (2) (t.e. Ay upu nosoxenue, ue A e dbopmyia (2)) e dopmynara
3232’ (2 < ¢z — Y < '), (3)
K'bJETO ¢ U 1) ca HOBU eJHOMeCTHU (hyHKInoHa Hu cuMBoiau. Marpunara na dopmyna (3) e dpopmysara
T < ¢r > Yr <. (4)

Dopmynure
T < pr — Y < ¢YT M Yx < phr — Yhx < 2’

ca yacTHU cirydan Ha dhopmysia (4) u 3Hauu dopmysara

(z < dx > Yo < ¢Pz) v (Yo < ¢z — Yo < ) (5)

€ JU3IOHKIIMs Ha YacTHU cjydad Ha Mmarpuiara Ha dopmyaa (3). Ot apyra crpara dhopmyrna (5) e dopmyna or Buga

(B - C) v (C — D), xogaro e raBrosiorus 3a Bceku uz6op na ¢dopmynu B, C u D. Cuemnosareno (5) e taBrosorus,
OTK'BJIETO CbIVIACHO TeopeMara Ha Epbpan dopmysa (2) e reopema u 3Hadu u dopmyia (1) e Teopema.

IIpumep 2. /la pasrmemame dpopmynara
Ve(r € o) > VaVyVz(z <y sy<z—oax<z)>(z<yve=y) o (y<zvy=zx) >z =y. (6)

Ta ka3Ba, 4e aK0 < € CTPOra 9acTUIHA Hapea0a, TO < € AHTUCAMETPUIHA PEeJIalinsi, KOeTO € 100pe MO3HATA BPb3Ka MEXKLY
cTporaTa U HecTpora dactudna Hapeaoa. [lle Buaum, Kak MoxkeM Ja ce yoeaum, de dopmyiia (6) e Teopema, u3noa3Baiku
Teopemara Ha EpGpan. ChriacHo Teopemara 3a yHUBEPCATIHOTO 3aTBapsie dopmysia (6) e TeopeMa ToraBa 1 caMo TOTaBa,
KoraTo dopmynara

VaVy(Ve(x € o) > VaVyVz(z <y s y<z—oax<z) > (z<yvze=y) > (y<zvy=2x) >z =1y) (7)
e TeopeMa. Tazum dpopmysa e eKBUBAJECHTHA Ha MTpEeHeKcHaTa hopmysia
VaVydz'3x"3y"32" (2 « 2’ —» (2" <y’ -y <2 - 2" <) s (zr<yvr=y) > (y<zvy=z)—>x=19), (8
qusaTO epOpaHu3anys € opyMagara
232" " (2 €' > (@ <y -y < 52" <) s (a<Bva=p)>(B<avB=a)oa=8), (9)
KbJeTo a 1 3 ca HOBU KOHCTaHTH. [la pasriiejjamMe JacTHHs CJIydait
ata—(a<f-opf<a—-a<a)->(a<fBva=p)->PB<avf=a)oa=0 (10)
Ha Marpunara Ha dhopmysia (9). Popmysara
afa—-(a<f-of<a—a<a)o(a<fva=f)->PB<avf=a)->(a=pv=aq) (11)

e TaBTOJIOrUd, Thil Karo (o € B v B € «) e TaBrosornuno ciegcrsue Ha dhopmymure o £ au (@ < f— < a > a < a),
a(a=pv [ =a)e raBronoruuno cieiacrsue Ha dopmymure (« € fv € a), (a<fva=0)u(f<avf=a).
®Popmynara
B=a—-a=4 (12)
€ TABTOJIOTMYHO CJIEJICTBHE Ha (DOPMYJIUTE

B=5

KOATO € JaCTeH C.Hy‘{aﬁ Ha akKCHoMaTa 3a PaBE€HCTBOTO T = T, U d)OpMyJIaTa

f=a—-f=F—->pF=F—>a=0p0,
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KOSITO € UaCTeH CJydail Ha aKCHOMAaTa 38 PABEHCTBOTO Ty = Y] — Xg = Y — X1 = Lo — Y1 = Yo, U 3Haun Gopmyma (12)
€ TABTOJIOTMYHO CJIeJICTBUE Ha YACTHU CJIyYad Ha aKCHOMU 33 PABHECTBOTO.
Ot gpyra crpana

a=p

€ TABTOJIONMYHO ciezicTere Ha dopmyra (12) u dopmynara (o = Sv 3 = «) u crenobarenso dopmysna (10) e TaBroOrnaHO
CJIEJICTBAE HA JaCTHU CJIydad Ha aKCMOME 3a paseHcTBoTO. OTTYK M Teopemara Ha Epbpan dopmyna (8) e Teopema u
suaqu u Qopmyia (6) ¢biIo e Teopema.

3abesiexkka. ['opHara aprymenranus Ha ToBa, de dopmyna (6) e Teopema, e TBbPE Jajed OT ,eCTeCTBEHOTO" JI0Ka3a-
rencrBo. Hameruna, 3a ja ToKayKeM, 9€ aHTUCAMETPUIHOCTTa HA PEAIUATA ,, TI0-MAJKO WM PABHO® CJI€JBA OT TOBA, 4e
peJlauATa, , [I0-MaJIKO® € CTpora Hapeaba, pa3chbiKaaBaMe OOUIAiHO [0 CJIeHUs HAYUH.

Heka < e crpora mapenba, T.e. Vo(x € z) u VaVyVz(r <y > y<z—or<z)uHeka x <yve=yuy <T vy = 2.
Ot upedeKCHBHOCTTa W TPAH3UTUBHOCTTA Ha < (T.e. oT Va(z € x) u VaVyVz(z <y —» y < z — = < 2)) cieisa, 4e
c¥yvy<€z. OmryR, c <yver=yuy<zxVy=azIoIydaBaMe T =Y V Yy = T U 3HAYU T = Y.

ToBa pascbiKeHNe ChOTBETCBA JUPEKTHO Ha CyedHusi (hOPMAJIEH U3BOI

JombiaanTrenna akcuoma (*) Jonbiaaurenta akcuoma (**)
Va(x € ) (T3),(T'T) VaVyVz(z <y -y <z > x < 2) (T3).(TT)
af o a<fB-oB<a—oa<a (TT) Jombiaanrenna akcnoma (¥**)  Ilombsanrenna axcmoma (¥**%)
a¥fBvpLa a<fBva=p B<av6:a(TT)
a=pvB=a
047*,3 (T=),(TT)
— =(9), (%), (%), (%), (T1)
Ve(x € z) > VaVyVz(z <y b y<z—ozx<z) > (a<Bva=p)->B<avB=a)>a=p (TK)
Ve(z € z) > VaVyVz(z <y s y<zoz<z2)—> (@ <y va' =y)> (Y <z vy =2)—>a" =y (13)

(6)



